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НАУКОВО-МЕТОДИЧНА ПРОБЛЕМА ЗАКЛАДУ 

 

«Освітня діяльність педагогічного колективу в контексті інноваційних 

та традиційних технологій» 

 

МЕТА: створення інноваційного освітнього простору для надання якісних 

освітніх послуг вихованцям через впровадження в практику роботи  

сучасних  та традиційних освітніх технологій, продуктивних методів 

навчання,  передового педагогічного досвіду, що сприятиме професійному 

зростанню педагогів. 

 

                   ШЛЯХИ    РЕАЛІЗАЦІЇ 
 

1. Визначити шляхи підвищення якості освітніх послуг та здійснити 

модернізацію освітнього процесу.  

2. Спрямувати педагогів на створення інноваційного освітнього простору, в 

основі якого сучасні методи  навчання, що спонукають вихованців до 

активної, ініціативної та самостійної пізнавальної діяльності. 

3. Створити умови для неперервного професійного зростання педагогів та 

їх   мотивації до самоосвітньої діяльності. 

4.Розробити та впровадити ефективну методичну систему розвитку 

професійної компетентності та педагогічної майстерності педагогів. 

5.Визначити психолого-педагогічні умови оптимального розвитку 

особистості вихованця і педагога в освітньому процесі та забезпечити 

психологічну підтримку їх становлення. 

6. Забезпечити системне впровадження інновацій в практику діяльності 

керівників гуртків, реалізацію особистісно орієнтованої моделі навчання, 

компетентісного та діяльнісного  підходів у проведенні гурткових занять. 

7.У системі якості освіти розробити критерії оцінювання ефективності 

роботи над науково-методичною проблемою педагогів закладу. 

8.   Вивчати  й узагальнювати творчий  досвід педагогів,  сприяти його 

поширенню шляхом друку у  фахових виданнях, презентації на сайті 

закладу, блозі педагога. 

9.Розробити методичні рекомендаціі для всіх учасників освітнього 

процесу, спрямованих на вирішення проблеми. 

10.Створити оптимальні умови для формування життєвих 

компетентностей особистості вихованця шляхом розвитку його творчих 

здібностей в позашкільній діяльності та в атмосфері співробітництва і 

конструктивної взаємодії керівника та вихованця. 

11.Надання додаткової освіти в  галузях знань і практичної діяльності, які 

виходять за межі навчального плану школи і відповідають інтересам дітей. 

12.Визначити вихідні науково-методичні умови на початку роботи 

педагогічного колективу над науково-методичною проблемою. 

13.Аналіз науково-методичної літератури з даного питання. 



І.ВСТУП  

          Робота в закладі протягом 2021-2022 навчального року була 

спрямована на  виконання Закону України «Про позашкільну освіту»,  

завдань, поставлених Конвенцію про права дитини, відповідно до 

реалізації Концепції державної політики у сфері освіти , річного плану 

роботи закладу на 2021-2022 навчальний рік , Указу Президента України 

від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження 

посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2», умовами воєнного стану в Україні, спричиненого 

повномасштабним вторгненням РФ в нашу суверенну державу.              

        У Будинку дитячої та юнацької творчості було сформовано 

дитячий контингент із 46 гуртків, у які залучено 761 дитину міста та 

громади; 3  гуртки працювали на базі  загальноосвітніх  закладів .  

Гурткова робота здійснювалась на основі Типових програм 

Міністерства освіти і науки України і адаптованих та авторських програм, 

затверджених  відділом освіти або педагогічною радою закладу. У 2021-

2022 навчальному році освітній процес у закладі здійснювався згідно 32 

програм:12 типових та 20 модифікованих. На основі програм  керівниками 

гуртків розроблені плани роботи на семестр та  канікули.  Керівники 

гуртків дотримувались плану роботи, календарних строків, заняття 

проводилися згідно  розкладу. 

     В основному в кожному гуртку займалося приблизно від  15 до 20  

вихованців, що відповідає встановленим нормативам  Закону України 

«Про позашкільну освіту». Період комплектації гуртків -  1-15вересня, 

доукомплектація проходила протягом навчального року у гуртках І рівня.  

          Згідно з вимогами Закону України ”Про позашкільну освіту ”  заклад 

реалізував основні напрямки свої діяльності з урахуванням особливостей 

соціально-економічного розвитку регіону, інтересів вихованців,  потреб 

сім’ї, запитів інших навчальних закладів, молодіжних і дитячих 

громадських організацій. 

           Особлива увага приділялася осучасненню системи управління, 

досягненню якісного результату освітньо-виховної  діяльності.   

Формування демократичного, толерантного середовища навчання та 

виховання є потребою суспільства, необхідним засобом збереження 

конкурентноспроможності  закладу. У контексті розвитку  важливе 

значення має ефективна взаємодія адміністративно-методичного складу та 

колегіальних органів управління , а саме: педагогічної ради, батьківського 

активу, органів дитячого самоуправління. 

       Педагогічна рада   забезпечує реалізацію державної політики з питань 

позашкільної освіти, визначає стратегію розвитку закладу на основі 

Концепції розвитку,  розглядає плани, підсумки і актуальні питання 

освітньої, організаційно-масової та інформаційної, методичної роботи , 

його структурних підрозділів, гуртків, творчих об'єднань, розробляє 

пропозиції щодо поліпшення діяльності  , відкриття  нових гуртків,  



визначає заходи щодо підвищення кваліфікації педагогічних кадрів, 

впровадження у освітній  процес досягнень науки і перспективного 

педагогічного досвіду,  порушує клопотання про заохочення педагогічних 

працівників. 

          Наш заклад є комплексним закладом позашкільної освіти. Освітні 

послуги надаються за такими напрямками: 

 

   Напрямок роботи Кількість 

гуртків 

Кількість дітей 

  еколого-натуралістичний 3 45 

  туристсько-краєзнавчий 3 46 

  науково-технічний 10 152 

  художньо-естетичний 25 442 

  військово-патріотичний 1 16 

  соціально-реабілітаційний 1 16 

  гуманітарний 3 45 

  

Структура  і мережа гуртків відповідають Статуту закладу. 

Заняття в  гуртках  організовано за трьохрівневою системою.    

Віковий склад вихованців   включає в себе: 

 вихованців дошкільного  віку            –       26   або  3 %, 

 вихованців, учнів початкових класів –    290  або  39 %, 

 вихованців, учнів 5-7 класів               –     283  або  38 %, 

 вихованців, учнів 8-11 класів             –     148  або  19,6 %, 

 вихованців з числа студентів                   –   3   або  0,4 %. 

Освітній  заклад відвідують 410 дітей пільгових категорій ( 53%), з них: 

 діти, які проживають у неповних родинах  –  47; 

  діти девіантної поведінки – 1; 

  діти з обмеженими можливостями –   6;   

  діти  з багатодітних сімей –   183; 

  діти, сім'ї яких опинилися у складних життєвих обставинах –10; 

 діти, батьки яких учасники  АТО – 21; 

 діти з малозабезпечених сімей – 130. 

 Гендерний склад вихованців :  дівчата – 556 (72%);  хлопці – 204 

(28%). 

          Заклад відноситься наказом Міністерства освіти і науки України до 

найбільших  закладів позашкільної освіти України. 

         Усі приміщення  частково відповідають нормам протипожежної 

безпеки. Наявні  плани евакуації працівників і вихованців у разі пожежі. 

Вогнегасниками заклад забезпечений на 100%, цього року проведена їх 

перезарядка, що підтверджено документально. 

           Наявні  акти готовності приміщень  про експлуатацію їх протягом 

навчального року. 



           Приміщення  опалюється автономною котельнею.  Стан теплових 

мереж і котельні добрий. Температурний режим відповідає санітарно-

гігієнічним нормам. Вікна у навчальних кабінетах, коридорах, залах 

пластикові і не потребують утеплення. 

         У цьому році через труднощі матеріально-технічного забезпечення 

дуже мало оновлено освітнє середовище закладу. За кошти батьків і 

благодійників вдалося придбати лише два ноутбуки і принтер та замінити 

вхідні двері у приміщення, що були пошкоджені ще раніше внаслідок 

буревію. 

        Для організації роботи бухгалтерії (автономний бухгалтерський облік 

введено згідно рішення міської ради з першого січня 2022 року) проведено 

поточний ремонт кабінету, де вона розмістилася.   

        Територія прибирається постійно, доглянута  і має естетичний вигляд.    

        Вся робота у закладі здійснюється згідно із законодавством України, 

нормативними документами про освіту, рекомендаціями Міністерства 

освіти і науки України і спрямована на  забезпечення професійного 

зростання педагога і його творчого потенціалу, підвищення рівня 

вихованості та освіченості гуртківців,   їх соціалізації в сучасних умовах. 

Завданням  роботи є надання допомоги педагогам у підвищенні науково-

теоретичного і методичного рівня  їх професійної діяльності. Для 

вирішення даного завдання  діє система заходів, які  реалізувалися 

упродовж  навчального року. 

      Методична діяльність педагогічного колективу була  спрямована на 

реалізацію таких пріоритетних завдань: 

- робота над новою науково-методичною проблемою «Освітня діяльність 

педагогічного колективу у контексті інноваційних і традиційних 

технологій»; 

- підвищення інноваційної культури педагогів; 

- створення умов для  підвищення  рівня  професійної  майстерності 

педагогів  через організацію   тренінгів,    тижнів  педагогічної  

майстерності;  шляхом самоосвітньої діяльності;  участі в обласних 

семінарах, заходах, конкурсах фахової майстерності; 

- впровадження інноваційних, інтерактивних технологій в освітній процес.  

        Основні зусилля зосереджено на наданні допомоги педагогічним 

працівникам у підвищенні їхньої професійної майстерності, створенні 

творчої атмосфери, позитивного морально-психологічного клімату. 

        Акцентувалася увага на підвищенні рівня ІКТ-грамотності педагогів 

та розширенні інформаційно-освітнього середовища закладу.  

        Через  карантин,  спричинений Covid-19, воєнним станом  у державі 

навчання в гуртках  упродовж навчального року  чотири рази  проводилося 

дистанційно.  

       Педагоги  проводили значну роботу по залученню вихованців у 

гуртки. Було проведено  співбесіди з батьками, дні відкритих дверей, 

розміщено рекламні оголошення в інтернет-мережі. Керівники гуртків 

дотримувались норм  наповнюваності груп відповідно до статутних вимог. 



      Надано  практичну допомогу педагогам у творчій розробці 

навчальних планів,  програм з певних напрямів діяльності. 

       Педагоги обрали теми для  самоосвіти  відповідно до   нової НМПТ.  

        Під час дистанційного навчання педагоги та адміністрація закладу  

стали учасниками вебінарів та онлайн - семінарів, організованих 

комунальним закладом «Рівненський обласний центр науково-технічної 

творчості учнівської молоді» та Навчально-методичним центром 

естетичного виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів, 

РОІППО.  

       Було  сплановано роботу для допомоги керівникам гуртків у  

долученні до онлайн-семінарів, конференцій, майстер-класів. Кожен 

педагог в період карантину мав змогу спланувати  індивідуальний план 

самоосвіти, який передбачав методичну роботу (створення презентацій, 

портфоліо, методичні розробки з проблем позашкільної освіти). Усі 

матеріали дистанційного навчання розміщувались на сайті закладу. 

       Керівники гуртків  та діти створили у Viber групи для спілкування та 

обміну інформацією. Viber-групи використовувались як чат одночасного 

спілкування, подачі навчального матеріалу, індивідуального контролю за 

результатами освітнього процесу, обміну навчальними матеріалами. 

Педагоги  проводили навчання у формі відеозанять, відеомайстеркласів. 

Для проведення вебзанять педагоги використовували   мережеві групи 

Facebook,  YouTube, google meet. 

       Вихованці залучалися до дистанційної участі у конкурсах  «Подивись, 

яка барвиста осінь», «Підводні фантазії», «Поліська Січ»,  «Паперовий 

світ», «Моя країна - Україна», «Знай і люби свій рідний край», 

«Користуюся газом безпечно» та інших. 

          Заняття клубу «Творчість» також були підпорядковані     реалізації   

НМПТ.  

           З метою підвищення майстерності керівників гуртків  підготовлено  

методичні рекомендації «Створення сучасного освітнього простору 

відповідно до концепції навчального закладу», «Попередження негативних 

явищ в середовищі вихованців»,   «Роль педагога  в посиленні  національно 

– патріотичного виховання», «Передумови ефективного навчання», 

«Застосовуємо інновації», «Створення  умов для інтелектуального 

розвитку вихованця як особистості, виявлення і розвиток його здібностей», 

«Інформаційно-комунікаційна компетентність педагогів як умова 

забезпечення якісної позашкільної освіти».  

        Проведено теоретичний семінар  для керівників гуртків з теми  

«Новації у розвитку позашкільної освти»; обговорення  результатів участі 

вихованців у конкурсах, виставках, змаганнях. Для задоволення 

професійних  потреб і конкретних запитів педагогічних працівників 

використовуються індивідуальні форми методичної роботи - наставництво, 

консультації, самоосвіта. В освітній діяльності  педагоги практикують 

нетрадиційні форми і методи проведення занять  «Мозкова атака», 

«Проблемний стіл», «Методичний діалог», «Методична оперативка».                             



         Керівники  гуртків КИСЮК Л.С., СТАХНЮК –УСАЧ О.І., 

ГОРКОВЕЦЬ О.В.,  МАТЯЩУК О.А., ДЯЧУК С.М.,  ТИМОФІЄВ О.В., 

ТОКАРЧУК М.І. використовують інтерактивні вправи «Мозковий штурм», 

«Ажурна пилка», «Кейс-метод», «Акваріум», рольові й ділові ігри «Велике 

коло», «Шкала думок», «Асоціативний кущ», «Відкритий мікрофон», 

мультимедійні технології.  

       Для активізації пізнавальної діяльності вихованців  навчальний 

матеріал подається  у мультимедійному й інтерактивному вигляді. На 

різних етапах заняття гуртка  використовуються  ребуси, кросворди, тести; 

створюються  проблемні ситуації, готуються  ілюстративні матеріали,  

презентації.  

        Власну фахову інформацію оприлюднюють в місцевій пресі, на сайті 

закладу, в соціальних мережах  педагоги ТОКАРЧУК М.І., КИСЮК Л.С.,   

МАТЯЩУК О.А., ГОРКОВЕЦЬ О.В., ДІЖУРКО А.А. 

         Відповідно до реалізації НМПТ  проводилися взаємні відвідування 

навчальних занять.  СТАХНЮК – УСАЧ О.І. провела  заняття гуртка  

«Ткацтво»  з теми  «Ткання полотна. Підготовка», ГОРКОВЕЦЬ О.В. - 

заняття гуртка хореографії  з  теми «Класичний танець як основа 

хореографічного мистецтва», МАТЯЩУК О.А. - заняття гуртка   «Основи 

webдизайну», ДІЖУРКО А.А .- заняття гуртка  «Пізнай себе» з теми 

«Детективна справа-пошук  духовних цінностей, самопізнання типу 

темпераменту- ключ до самого себе», ГУНТІК К. Ю. - заняття гуртка  

«ABC English Club» з теми «Autumn. Закріплення навичок у створенні та 

практичному використанні наказових речень».    

       Аналіз відкритих занять та виховних заходів засвідчив, що керівники 

гуртків   володіють необхідною теоретичною підготовкою сучасного 

заняття, фактичним матеріалом, вміло  застосовують методи і форми 

роботи з вихованцями.  Проте керівники гуртків ТОКАРСЬКА Л.Ф., 

НОВАК С.Р., ОРИЩУК Л.Р., КУНДАС Т.А., ТИМОФІЄВ О.В. упродовж 

року не організували  і не провели жодного відкритого заняття. 

     Вивчення, узагальнення і поширення передового педагогічного досвіду 

є важливою складовою методичної роботи. Вивчено та узагальнено досвід 

керівника комп’ютерної студії МАТЯЩУК О.А. Тема досвіду- 

«Формування творчих здібностей вихованців у процесі освітньо – 

пізнавальної діяльності в комп’ютерній студії». Узагальнені матеріали  

ППД  оформлені у вигляді  методичних матеріалів, які зберігаються в 

методичному кабінеті. 

       Практичний психолог ДІЖУРКО А.А.- учасниця конкурсу – ярмарку  

педагогічної творчості у номінації «Практична психологія». 

       З метою реалізації Програми національного виховання в закладах 

освіти Рівненщини на 2020 – 2025р. педагоги ДІЖУРКО А.А., МАТЯЩУК 

О.А., КУНДАС Т.А., ЗАЙЧЕНКО О.П., НОВАК С.Р., ДЯЧУК С.М., 

СТАХНЮК – УСАЧ О.І., ГОРКОВЕЦЬ О.В. разом із вихованцями 

працюють над  проєктами «Жива планета», «Держава починається з тебе», 

«У твоїх руках щастя», «Колесо життя». Патріотичним змістом були  



наповнені  виховні та освітні  дистанційні заходи, які висвітлювались у 

Facebook: майстеркласи  з декоративно – прикладного мистецтва, 

хореографії,  Дня вишиванки, Дня миру, вшанування воїнів, які захищають 

Україну від  московитів (педагоги СТАХНЮК- УСАЧ О.І., ГОРКОВЕЦЬ 

О.В., КИСЮК Л.С., ДІЖУРКО А.А.) 

        Керівники гуртків  проводять національно-патріотичні години до Дня 

захисника Вітчизни, революції гідності, вшанування Небесної сотні, Дня 

Незалежності України. Діти залучаються до вшанування  пам’яті загиблих 

героїв та патріотів  країни. Прикладом колективного патріотичного твору 

може бути відзнятий юними кіновідеолюбителями  фільм-флешмоб «За 

мир і щастя в Україні!». 

       Упродовж року в  закладі забезпечено участь в обласних  та 

Всеукраїнських організаційно-масових  заходах. 

        Підвищення кваліфікації здійснювалося згідно затвердженого графіка. 

Курсову перепідготовку пройшли педагоги  ДІЖУРКО А.А., ОРИЩУК 

Л.Р., КАРПОВЕЦЬ Н.В.,  КИСЮК Л.С., ЗАЙЧЕНКО О.П.   Атестувалися 

четверо педагогічних працівників. За підсумками атестації встановлено 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» ДІЖУРКО А.А., 

практичному психологу, 11 тарифний розряд встановлено педагогам 

ТОКАРСЬКІЙ Л. Ф.,    ДІЖУРКО А. А. Продовжено  на  п’ять років строк  

дії   12 тарифного  розряду керівнику гуртків ОРИЩУК Л. Р.  

       Атестаційна  комісія відділу освіти, молоді  та  спорту Березнівської 

міської ради  присвоїла педагогічне звання «керівник гуртка - методист» 

МАТЯЩУК Ользі Адамівні, керівнику комп’ютерної студії. 

       Протягом року у закладі відбулися творчі та змістовні події.  25 жовтня 

відбувся обласний семінар керівників творчих об’єднань «Конструювання 

повітряних зміїв» з теми  «Організація роботи гуртка «Конструювання 

повітряних зміїв» в умовах сучасностї».  Керівники творчих об’єднань із 

закладів позашкільної освіти області поділились власним досвідом роботи 

гуртка в умовах карантинних обмежень, організації майстеркласів для 

закладів освіти територіальних громад з метою популяризації напрямку на 

місцях та демонстрації своїх вмінь і досягнень. 

      Заклад  став  лауреатом обласного конкурсу «Кращий позашкільний 

заклад року», учасником проєкту «Сучасні тренди позашкільної освіти 

Рівненщини»,  на який подано  відеофільм «Від обдарованого вихованця 

до творчого педагога», учасником обласного інтернет - фестивалю 

методичних розробок   з питань створення  безпечного освітнього 

середовища.  Педагоги КАРПОВЕЦЬ Н.В., ІВАНЮК Л.М., ДЯЧУК С.М., 

практичний психолог ДІЖУРКО А.А. отримали сертифікати РОІППО  за 

якісну підготовку  матеріалів на дані   конкурси.  

         В лютому проведено обласний семінар методистів ЗПО Рівненщини з 

теми «Формування творчих здібностей вихованців в процесі освітньо-

пізнавальної діяльності». Педагоги закладу ділилися новітніми формами  

діяльності,  розвитком партнерства, створенням педагогічних новацій та  їх 

упровадженням в практичну  діяльність, презентували творчу  діяльність 



Зразкових  художніх колективів - студії декоративно – прикладного 

мистецтва «Клубок» і хореографічного колективу «Шанс», провели  

майстеркласи з ліплення з глини «Птах щастя», з валяння з вовни - фелтінг 

«Нанизала горобина намисто барвисте».  Педагоги  ЖУРАВЕЛЬ М.А., 

ТОКАРЧУК М.І. презентували роботу гуртків «Коренепластика» та  

«Медіа культура. Юний журналіст».    

          З 24 лютого 2022 року через повномасштабне вторгнення РФ в 

Україну у план  роботи було вненсено суттєві зміни. В умовах військових 

дій найбільшої актуальності набувають комунікації з дітьми, їхніми 

батьками, сім’ями, педагогами та запровадження нових актуальних форм 

роботи. Педагоги  пропонують вихованцям майстеркласи, вікторини, 

віртуальні подорожі, екскурсії, мультимедійні презентації, здійснення 

проєктної діяльності, докладають усіх зусиль для організації різноманітних 

активностей  для  дітей. Навчання керівники гуртків змушені вкотре 

проводити дистанційно, педагоги стали активними учасниками акцій на 

допомогу ЗСУ, розпочалася співпраця з батьками дітей тимчасово 

переміщених осіб, заняття з їх дітьми на базі ВПУ №4. За таких умов 

істотно зростає роль психолога, який має забезпечувати своєчасне і 

систематичне надання психологічної та соціально-педагогічної підтримки 

усім учасникам освітнього процесу відповідно до цілей та завдань 

функціонування закладу.  

         Поряд з цим у методичній роботі є ряд суттєвих недоліків. 

Керівниками гуртків не в повній мірі використані резерви для покращення 

рівня знань, умінь та навичок. Серед них слід визначити такі: 

-несистематичність використання інноваційних форм і методів організації 

освітнього процесу, що приводить до втрати контингенту вихованців 

впродовж навчального року; 

-слабку матеріально-технічну базу технічних гуртків, яка не відповідає 

сучасним вимогам, не дозволяє в повній мірі  задовольнити потреби 

вихованців; 

-дослідна, винахідницька робота  не набула досконалого системного 

характеру; 

-слабка робота з батьками вихованців  щодо покращення навчально-

матеріальної бази гуртків; 

- заняття однотипові, частина педагогів  неурізноманітнюють форм і 

методів проведення занять.   

             Через об’єктивні причини (карантин, запровадження воєнного 

стану ) план методичної роботи з педагогами закладу виконаний не 

повністю. Не проведено конкурс для керівників гуртків з фахової 

майстерності та творчої ініціативи «Творчий калейдоскоп», фестиваль 

обдарованих дітей,  тиждень педагогічної майстерності   керівників гуртків 

технічної творчості. Не проведені заходи будуть перенесені на наступний 

навчальний рік 

       Протягом 2021 – 2022 року у нашому  закладі було  здійснено  

психолого-педагогічний супровід освітнього процесу, що  охоплював  



вихованців всіх рівнів, педагогів та батьків.  Робота  практичного 

психолога булла  направлена  на  виконання   листа Міністерства освіти і 

науки України « Про пріоритетні напрями роботи психологічної служби у 

системі освіти у 2021 -2022 навчальному році»,  рекомендацій плану 

роботи та Концепції розвитку закладу та інших нормативно- правових 

документів,  що стосуються психологічної служби.  

       Одним із напрямів роботи є консультування, що  проводилося з 

гуртківцями    всіх      рівнів -    «Моя     Батьківщина –це   моя   Україна»,  

« Патріотизм –серцевина людини, основа її активної позиції», «Заклад 

проти Сніду»,  « Життя –нескінченне пізнання». Для  гуртківців основного 

та вищого рівня була  проведена просвітницька робота  для формування 

культури здорового способу життя, інформування про вплив та наслідки 

вживання наркотичних, психоактивних речовин, алкоголю та 

тютюнопаління, ознайомлення учасників освітнього процесу із загрозами, 

які може нести інтернет (шахрайство, спам, кібербулінг тощо), 

інформування молоді з проблем торгівлі людьми, популяризації 

ненасильницької моделі поведінки, інформування про соціально 

небезпечні хвороби.  

        Профілактичний напрям охоплював вихованців всіх рівнів. Заходи 

були спрямовані  на запобігання та протидю булінгу  ( цькування) « Як 

розпізнати , що  дитина  страждає  від  булінгу  у  школі  та  в закладі», 

тренінгове заняття «Булінг ( цькування) як явище,  його форми та 

учасники», заняття з елементами тренінгу  « Як відрізнити булінг та сварку 

між дітьми», профілактика комп’ютерної залежності підлітків та 

попередження виникнення психологічної напруги в суспільстві, що 

переживає пандемію.  

      Корекційна робота з дітьми  була спрямована на мотивацію навчання і 

розвиток пізнавальної активності вихованців всіх рівнів. Тренінгові форми 

роботи,  ігри та вправи на розвиток мовлення, уваги, пам’яті,  

креативності, самосприйняття,  ігри в період адаптації в новому колективі 

(для  новоприбулих гуртківців закладу) та заняття з елементами тренінгу 

сприяли кращому розвитку здобувачів освіти. 

          Ще одним із напрямів роботи є діагностика. Завданням цього 

напряму було отримання інформації про індивідуально-психологічні 

особливості дітей, яка була б корисна їм самим і тим, хто з ними працює  

(педагогам, батькам).  Засобами психологічної діагностики  було   

спостереження, бесіди, психологічне тестування вихованців (анкети « Хто 

твій друг»,  « Стосунки в колективі»,    « Рівень    вихованості   

вихованця»,    « Моральні    пріорітети», ( закінчення речень: зло –це…, 

підлість –це-…, дружба-це…, порядність-це…, обов’язки-це…, хитрість-

це…),  « Читач – підліток» ( чи є у вас бібліотека,  яких ти знаєш сучасних 

письменників, про що любиш читати), тест « Як я оцінюю себе». 

          Також  проводилася робота з  педагогічним колективом та батьками   

за напрямами  : діагностичний  -    тест      Айзенка       « Наскільки ви 

емоційні» ( визначення темпераменту) ; діагностика психологічної 



компетентності професійності педагога,  опитувальник « Самооцінка 

професійних якостей педагога», психологічний тест «Чи люблять вас 

діти?» , тест «Який ви педагог?»; опитування батьків  «Батьки як 

вихователі», «Чи достатньо ви цікавитеся своїми дітьми?», « Як ви 

забезпечуєте умови дітей удома»; консультативно–просвітницька робота 

(консультування педагогів щодо роботи з обдарованими дітьми та їх 

пошуку),  корекційно-розвивальні тренінги для педагогів «Профілактика 

формування та укріплення в педагога впевненості у обраній ним 

спеціальності « Майстерність фахівця»; профілактика психологічного 

здоров’я (тренінг « Збереження та зміцнення психологічного здоров’я 

педагога», релакс для педагогів « Себе, як в дзеркалі, я бачу»;  круглі столи 

для батьків  «Любов- це шлях до серця дитини», « Сімейний порядок і 

дитячі та батьківські стосунки», «Поговоримо про те, чому діти 

обманюють», « Сімейний бюджет і діти».  

            В умовах воєнних дій, які тривають на території України, дуже 

важливою  є  робота з дітьми та  батьками внутрішньо переміщених осіб.   

Психологічною службою громади у квітні було організовано психологічну 

підтримку для дітей переселенців. До неї були залучені практичні 

психологи та соціальні педагоги закладів освіти громади.   Практичний 

психолог закдаду надавала консультації для дітей і їх батьків. Провела 

тренінг « Будьмо знайомі». Брала участь разом із керівниками гуртків 

нашого закладу у  проведенні  майстеркласів. 

             Педагоги та вихованці закладу взяли  участь у  масових заходах,   

обласних, районних та Всеукраїнських конкурсах «Україна без корупції», 

«Моя Україно!», «Паперовий світ», «В об’єктиві натураліста»,  конкурсі 

учнівської молоді з інформаційних технологій, декоративно-прикладного 

та образотворчого  мистецтва  «Об’єднаймося  ж,  брати мої», обласних  

етапах  Всеукраїнських   виставок  «Новорічна композиція», «Український 

сувенір», «Космічні фантазії», «Знай і люби свій рідний край», «Творча 

Україна». 

Традиційно з 1 по 15 вересня  проведено Дні відкритих дверей, у 

програму яких увійшли заходи по залученню школярів до гурткової 

роботи: екскурсії учнів шкіл району, виходи педагогів з рекламними 

виступами у ЗНЗ перед учнями і батьками, виставки по кожному профілю 

гуртка    на базі нашого закладу «Моє позашкілля – це казка, це-мрія». 

Проведено  пізнавальний захід «Ллється мова солов’їна» до дня 

української мови та писемності,  годину спілкування  «Цей світ 

наповниться твоїм теплом», конкурсно-ігрова програму «Наш гість – 

Святий Миколай…», музично-розважальну  програму «Караоке», 

«Новорічний каламбур».  

 Про результативність навчання в гуртках свідчить успішна 

участь вихованців закладу у заходах різних рівнів. Вихованці,  які були 

переможцями районних етапів конкурсів, стали переможцями і обласних.  

  

 



 2021-2022  н.р. 

№

 з/п 

Масові заходи 

(конкурси, змагання) 

Кількість місць 

    І місце     ІІ місце   ІІІ місце 

 Районному конкурсі  1 - - 

 Обласні масові заходи 36 16 5 

 Всеукраїнські масові заходи - - 3 

 Міжнародні масові заходи    

        Протягом року  робота щодо розвитку учнівського самоврядування   

проводилися он-лайн: конференції, тренінгові заняття, круглі столи, 

навчання активу лідерів.  

          Рада Країни Творчості ініціювала проведення   новорічних та 

Різдвяних свят, конкурсно-розважальних програм «Новорічний каламбур»,  

«Дива красуні зими». З радістю діти  брали активну  участь у музичних 

іграх, водили хороводи з казковими персонажами.  

           20 лютого проведено віче-реквієм «Зима, що нас змінила», 

присвяченого вшануванню пам`яті Героїв Небесної Сотні. Вихованці та 

педагоги вшанували пам’ять  Героїв Небесної Сотні  «Герої сучасності 

серед нас», переглянули відео про   Героїв Небесної Сотні, що віддали своє 

життя за краще майбутнє. 

У цьому  навчальному році вихованці та педагоги працювали над 

патріотичними  проєктами  «Від маленького серця до маленького миру», 

«Держава починається з тебе», «Храм людської душі».  

Завідувачкою організаційно-масового відділу проведено бесіди на 

теми «Розкажу тобі про Україну», «Ми родина, наш дім - Україна», 

тренінгові заняття «Будь гідним скрізь і всюди, щоб нести Вам радість, 

люди!»  

            З січня 2022 року організація освітнього процесу проходить  за 

дистанційною формою навчання . Під час онлайн-занять керівники гуртків, 

завідувачка організаційно-масовим відділом , практичний психолог  

проводили  консультації з дітьми, інтегровані заняття,  заняття  у мережі 

google-meet, майстер-класи «З відданістю Україні в серці», демонстрації 

дитячих робіт «Творча надія України», українська Великодня писанка,  

спілкування в телефонному режимі,  розміщення завдань і рекомендацій на 

сайті та фейсбук- сторінці  закладу.  

               З 24 лютого 2022 року навчання в закладі продовжено у 

дистанційній формі  у зв’язку з вторгненням російських військ в Україну.  

                 Педагоги та вихованці закладу   брали участь у волонтерських 

проєктах, намагались у дистанційному форматі  підтримати наших воїнів 

засобами мистецтва- готували онлайн-звернення,  флешмоби «Хай буде 

мир на всій землі!», малювали Перемогу (малюнки відволікали не лише 

дітей від стресу, а й відправляли в зону бойових дій для підтримки воїнів, 

медиків, волонтерів, цивільних осіб), брали участь у мистецькому 

марафоні «Віримо в Перемогу!», « Діти України – рідній країні!»; 

https://yunist.org.ua/news/viche-rekvi-m-zima-shcho-vas-zminila-prisvyachenogo-vshanuvannyu-pam-yati-gero-v-nebesnoi-sotni/
https://yunist.org.ua/news/viche-rekvi-m-zima-shcho-vas-zminila-prisvyachenogo-vshanuvannyu-pam-yati-gero-v-nebesnoi-sotni/


організовано гурткові заняття для дітей переселенців на базі ВПУ-4, 

лісового коледжу, центру реабілітації церкви ХВЄ. 

Систематично оновлюється  вебсайт закладу, що сприяє підвищенню 

відкритості закладу як соціально-педагогічної системи, швидкому 

інформуванню громади щодо діяльності ЗПО, популяризації власних 

педагогічних надбань та досягнень закладу у навчанні і вихованні.  

           Проте не все заплановане вдалося виконати. Після реконструкції і 

капітального ремонту закладу пройшло уже дев’ять років і кабінети   

потребують ремонту.  Для цього потрібні немалі кошти, що в даних умовах 

зробити непросто. 

           Потрібно поновити щити  з протипожежним інвентарем. 

            Нерегулярно здійснюється наскрізне провітрювання навчальних 

приміщень. 

           Не вистачає у студіях і сучасної комп’ютерної техніки, що не 

дозволяє постійно оновлювати освітній процес. 

          Ведення журналів обліку гурткової роботи керівниками гуртків 

закладу потребує постійного контролю, тому що педагоги допускають тут 

багато неточностей і помилок.     

 

Пріоритетні напрямки розвитку  та  вдосконалення  

освітнього процесу  у 2022-2023 навчальному році 

1. Реалізація державної політики у сфері позашкільної освіти в умовах 

воєнного стану. 

2. Реалізація навчального плану Будинку дитячої та юнацької творчості  і 

навчальних програм зі всіх напрямів гурткової  роботи закладу 

позашкільної освіти. 

3. Збереження мережі гуртків закладу позашкільної освіти. 

4. Урізноманітнення напрямів гурткової роботи з урахуванням інтересів 

мешканців громади.     

5. Реалізація компетентнісного підходу у позашкільній освіті. 

6. Розвиток профільного та інклюзивного навчання в закладі. 

7. Забезпечення внутрішньої системи якості освіти у закладі. 

8. Охоплення дітей та підлітків якісними послугами позашкільної освіти, 

створенням умов для безпечної, змістовної зайнятості, допомоги у 

підготовці вихованців до самостійного відповідального життя. 

9. Активізувати роботу з керівниками гуртків щодо їх участі в 

конкурсах педагогічної майстерності різних рівнів. 

10. Активізувати роботу з керівниками гуртків щодо залучення 

вихованців до участі в конкурсах відповідного напрямку різних рівнів. 

11. Підтримання і розвиток ініціативи гуртківців, які спрямовані на цікаве, 

змістовне проведення дозвілля. 

12. Використання в освітньому процесі оптимальних педагогічних 

технологій, що сприяють розширенню можливостей компетентного 

вибору особистістю життєвого шляху. 



13. Сприяти залученню керівників гуртків до інноваційної та видавничої 

діяльності. 

14. Проведення масових  заходів, забезпечення участі вихованців гуртків 

та учнів в різних етапах міських, обласних та Всеукраїнських оглядах, 

конкурсах, виставках, фестивалях. 

15. Забезпечення доступності та якості освіти для дітей з обмеженими 

можливостями та дітей соціально незахищених категорій. 

16. Активізація  учнівського та батьківського самоврядування. 

17. Формування вихованої, творчої, фізично та морально здорової, з 

глибоко розвиненою національною свідомістю особистості. 

18. Посилення профорієнтаційної роботи з неповнолітніми, забезпечення 

постійного контролю за дотриманням законодавства, спрямованого на 

профілактику правопорушень  та бездоглядності серед підлітків. 

19. Суворе дотримання вимог Закону України «Про охорону дитинства», 

обласних, районних програм, які направлені на поліпшення умов 

виховання, навчання та оздоровлення, соціального та матеріального 

забезпечення та захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

20. Взаємодія педагога і вихованця на партнерських засадах. 

21. Внесення ціннісних складових у зміст освітнього процесу закладу 

(впровадження здоров’язберігаючих навичок, умінь, мотивації на ЗСЖ, 

виховання усвідомлення цінності власної держави, демократичних 

свобод, соціальної активності тощо). 

22. Створенням дієвої взаємодії з сімейно-родинним оточенням 

вихованців, залучення батьків до творчої співпраці, сприяння 

збереженню народних традицій та звичаїв, забезпеченню 

спадкоємності поколінь. 

23. Зміцнення матеріально-технічної бази  закладу із залученням 

благодійників, громадськості, спонсорів, батьків, через участь у 

соціальних проєктах,  грантах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        



                        І. Організаційно - масова   робота 

 

 

 

                                   ІІ. Методична   робота 
 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні Примітка  

  1 
 

 

Ігри та вправи, які допомагають дітям подолати 

страх, стрес. Вправи на розвиток  уваги,  

мислення ,  зв’язного мовлення, самосвідомості,  

уяви, розвитку швидкості у  вихованців. 

Пр.психолог 
 

2 Корегування банку даних творчо обдарованих 

дітей, що навчаються в БДЮТ. 

   Пр. психолог 
 

3 Консультування педагогів щодо роботи з 

обдарованими дітьми. 

Пр.психолог 
 

 4 Оформлення виставок творчих робіт вихованців 

студій технічної  творчості,  декоративно-

прикладного та образотворчого мистецтва. 

Педколектив  

5 Проведення благодійних акцій, ярмарків, 

концертів (збір коштів на допомогу ЗСУ) 

Зав.орг.-                   

мас.відділу  

 План 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні Примітка  

  1 
Складання інформації про забезпечення 

діяльності гуртків  навчальними програмами за 

напрямами позашкільної освіти. 

Методист 
 

2 Поновлення  матеріалів постійно діючих 

стендів  у методичному кабінеті. 

Методист 
 

3 Участь  у навчальних семінарах керівників 

гуртків позашкільних закладів. 

 

Методист 

 

4 Забезпечення доступу педагогів до необхідної 

методичної професійної інформації. 

Методист 
 

5 Продовжити діяльність клубу «Творчість» . Методист  

6 Залучати педагогів закладу до участі у 

районних, обласних та Всеукраїнських 

професійних конкурсах. 

Методист  

7 Продовжити роботу творчих груп педагогів  

 «Шляхом досконалості» (керівники гуртків   

декоративно-прикладного мистецтва), 

 «Світ захоплень» (керівники гуртків  

художнього мистецтва). 

Методист  



 

ІІІ. Організація і управління освітнім процесом.  
 

8 Поповнювати необхідну  для підвищення рівня 

педмайстерності: 

а) науково – методичну, інформаційну базу; 

б) банк даних про нові педтехнології; 

в) банк даних про наукові розробки з різних  

проблем позашкілля. 

Методист, 

заввідділами 

 

9 Продовжити розробку методичних матеріалів  

на допомогу педагогам:   

- з прикладної творчості;        

- з виховної роботи; 

- інформаційних матеріалів.  

Методист, 

керівники – 

гуртків - 

методисти 

 

10 Надання методичної допомоги керівникам 

гуртків, що атестуються, відповідно до 

 Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників. 

Методист Положення 

про 

атестацію, 

рекомендац

ії 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні Примітка  

  1 Проведення оперативних та методичних нарад з 

керівниками гуртків і персоналом щодо 

освітнього процесу. 

Адміністрація Перший 

вівт. місяця 

2 Перевірка та затвердження календарно-

тематичного планування на І та ІІ семестри. 

Адміністрація 
 

3 Індивідуальні співбесіди та консультування з 

педагогами. 

Адміністр.  

4 Оформлення статистичних звітів закладу. Заст.дир.  

5 Забезпечити  належний стан  

протипожежної та електротехнічної  безпеки.  
Заст.дир. з 
АГЧ 

 

6 Здійснювати постійний контроль за 

дотриманням  вимог безпеки життєдіяльності і 

охорони праці працівників та вихованців. 

Адміністрація 

  

7 Здійснювати інформаційне висвітлення 

роботи БДЮТ у ЗМІ, постійно поповнювати 

вебсайт  закладу навчально-методичною 

інформацією. 

Кер.комп. 

гурт.  

Зав.орг.-                   

мас.відділу . 

 

8 Здійснювати роботи із благоустрою території 

закладу. 

Заст.дир. з 

АГЧ              

 

9 Вибірковий моніторинг  щоденних  планів 

занять. 

Заст. дир.  



10 Вивчення роботи педагогів, які атестуються. Атест.комісія  

11 Здійснення контролю за виконанням 

педагогами єдиних вимог до вихованців, 

норм педагогічної етики та принципів 

особистісно орієнтованої освіти. 

Адміністрація 

 

 

10 Організація роботи консультаційного пункту 

для батьків майбутніх вихованців  закладу. 

Педколектив 

 

 

11 Контроль за виконанням навчальних програм. Адміністрація  

12 Поповнення кабінетів гурткової роботи 

необхідним дидактичним, інформаційним, 

наочним   матеріалом відповідно до профілю 

гуртка. 

Кер.гурт.  

13 Визначення рівня укомплектованості груп, 

гуртків.  

Адміністрація  

14  Підтримувати творчі зв’язки з адміністраціями  

освітніх закладів ,учні яких є вихованцями 

РБДЮТ. 

Адміністрація  

15 Підготовка  аналітичних довідок  про 

відвідування вихованцями гуртків. 

Заст.директ.  

16 Контроль за станом ведення журналів обліку 

роботи гуртків. 

Заст.директ.  

17 Контроль організації роботи творчих об’єднань 

школярів на базі  закладів освіти. 

Адміністрація  

18 Організація взаємовідвідування занять  

педагогами . 

Методист  

19 Організація спільних учнівсько-батьківських 

виховних годин, концертів, свят, екскурсій, 

походів. 

Педколектив 

 

 

20 З метою попередження дитячого травматизму  

проводити профілактичний огляд обладнання 

робочих місць та кабінетів.   

Заст. дир. з 

АГЧ 

 

21  Підготовка до  обласного   конкурсу- огляду     

закладів  позашкільної освіти. 

Адміністрація  

22 Забезпечити участь кращих  вихованців у 

обласних,  та, за можливості, всеукраїнських і 

міжнародних фестивалях і конкурсах. 

Адміністрація  

23 Моніторинг якості та результативності  роботи 

керівників гуртків. 

Адміністрація  

24 Моніторинг досягнень та результативності 

роботи гуртків. 

Директор 

Заст.дир. 

 

25 Складання соціального паспорту БДЮТ. Заст.дир.  



 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26 Розміщення кращих робіт з творчих конкурсів в 

електронному варіанті  на  сайті  закладу. 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

 

27 

 

 

 

Забезпечити систематичне ознайомлення 

педпрацівників БДЮТ з листами, змінами й 

доповненнями до діючих документів, 

методичними рекомендаціями з питань 

позашкільної роботи, отриманих з МОН 

України, інших органів управління освітою, 

вивчення та виконання їх вимог. 

Адміністрація Інформація 

28 Спланувати та провести спостереження та 

вивчення документації за напрямом оцінювання 

«Система оцінювання здобувачів освіти» за 

формою, рекомендованою державною службою 

оцінювання якості освіти. 

 

Адміністрація 

Жовтень 

2022-квітень 

2023 

Інформація 

29 Забезпечити взаємовідвідування керівниками 

гуртків навчальних занять і виховних заходів з 

метою обміну досвідом та удосконалення 

освітнього процесу 

 Протягом      

      року 

Адміністра

ція, 

керівники 

гуртків 



ЦИКЛОГРАМА ПОМІСЯЧНОЇ РОБОТИ ЗАКЛАДУ 

 

С Е Р П Е Н Ь 

 

 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні 
Форма 

узагальнення 

                           І. О р г а н і з а ц і й н о - м а с о в а   р о б о т а 

1   Благодійні акції «Яскраве літо разом з   

  Будинком дитячої та юнацької творчості».    

Педколектив 
 

2 Підготовка радіопередачі про діяльність 

закладу.  

Педколектив План 

ІІ. М е т о д и ч н а   р о б о т а 

1 Опрацювання методичних рекомендацій  

МОН України «Про організацію освітньої 

діяльності в закладах позашкільної освіти у 

2022-2023 навчальному році». 

Методист 

 

2 Опрацювання методичних рекомендацій  

Національного еколого-натуралістичного 

центру учнівської молоді щодо  організації 

освітнього процесу у 2022 – 2023н.р. 

«Створення ефективного освітнього 

середовища у закладах  позашкільної освіти  

(в умовах «обмежень» - часових, 

просторових, психологічних, ресурсних).  

 

 

 

 

Методист 
План 

3  Ознайомлення з   методичними рекомендаціями 

РОІППО «Актуальні питання організації 

позашкільної освіти та науково – методичного 

супроводу розвитку професійної компетентності  

працівників закладів позашкільної освіти у  2022–

2023  навчальному році».  

 

Директор Методичні 

рекомендац

ії 

4 Рекомендації із створення безпечних умов для 

всіх учасників освітнього процесу в умовах 

воєнного стану. 

Методист  

5 Надання методичної допомоги педагогам у 

програмному забезпеченні роботи гуртків. 

Методист 
    Звіт 

6 Узагальнювати педагогічний досвід керівників 

гуртків. Взяти участь у Всеукраїнському 

конкурсі майстерності педагогічних працівників 

закладів позашкільної освіти «Джерело 

творчості» . 

 Журнал 



7 Поповнення банку  даних методичної, 

навчальної і нормативно-правової документації в 

друкованому та  електронному вигляді. 

Продовжувати формування електронних баз 

даних із різних питань і 

напрямів  освітньої  діяльності закладу. 

Методист  

 

8 Поширювати педагогічний досвід кращих 

педагогів у фахових виданнях та на особистих 

веб-сайтах. 

Керівники 

гуртків Інформація 

9 Опановувати інтернет ресурси, інтернет 

платформи для забезпечення он-лайн навчання.  

Залучати досвідчених  педагогів до  створення 

власних блогів, електронних портфоліо. 

   Методист  

ІІІ. Організація і управління освітнім процесом.  

1 ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ 

1. Про підсумки 2021-2022 н.р. та  завдання 

колективу на наступний навчальний рік  за 

результатами самооцінювання освітнього 

середовища закладу освіти  внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти закладу.  

2.Про розподіл педагогічного навантаження 

педагогів. 

3.Про  перелік і  затвердження навчальних 

програм, за якими будуть працювати  гуртки.  

4.Про схвалення освітньої програми закладу та 

річного плану роботи.  

5. Про створення атестаційної комісії. 

Директор Наказ 

Протокол 

2 Нарада при директору. 

1.Про  готовність закладу позашкільної освіти до 

2022-2023  навчального  року. 

2.Опрацювання рекомендацій МОН України 

«Про підготовку закладів освіти до нового 

навчального року та опалювального сезону в 

умовах воєнного стану». 

3.Шляхи евакуації учасників освітнього процесу  

до найближчого укриття та алгоритм дій 

працівників та вихованців закладу  під час 

евакуації. 

Директор Наказ 

 

 

Інформація 

3 Контроль за кадровим забезпеченням освітнього 

процесу. 

Директор Накази 

4 Підготувати  і затвердити у відділі освіти, молоді 

та спорту  штатний розпис на 2022-2023 

навчальний рік. 

Директор Штатний 

розпис 



    В Е Р Е С Е Н Ь 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні 
Форма 

узагальнення 

                     І. О р г а н і з а ц і й н о - м а с о в а   р о б о т а 

  1 Провести заходи з організаційного  набору  

дітей на творчі заняття закладу:  

- створення рекламного фільму про діяльність 

закладу;  

-  розміщення рекламних  афіш  в закладах 

загальної середньої освіти  міста;  

- інформаційне забезпечення сайту; 

- організаційні збори у дитячих колективах. 

Педколектив 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

2 День відкритих дверей.  Екскурсія  

навчальними кабінетами закладу. 

Зав.орг.-                   

мас.відділу Сценарій 

5 Провести огляд  кабінетів щодо готовності до 

нового навчального року 

Директор, 

заст.дир. 

Інформація 

6  Підготовка до нового навчального року 

навчальних та інших приміщень закладу. 

Директор,зас.

дир. з 

АГЧ,кер.гурт. 

Акт готов. 

закладу до 

навч.року 

7 Рекламна робота закладу щодо залучення дітей і 

підлітків у гуртки і творчі об’єднання. 

Адміністрація

кер.гурт. 

 

8  Проведення батьківських зборів у БДЮТ.  Директор Протокол 

9 Завершення  медичного  огляду        працівників 

закладу. 

Директор Медичні 

документи 

10 

 

 

Координація плану роботу БДЮТ з відділом 

освіти, молоді та спорту, освітніми та іншими 

закладами міста. 

Адміністрація План 

роботи 

11 Планування роботи гуртків,  відділів. 

 

Зав.відділів 

Кер.гурт. 

Плани 

роботи 

12 Провести   вступний інструктаж з 

новопризначеними  педагогами.                                

Директор Журнал 

13 Тренування вихованців та працівників щодо 

правил поводження під час повітряних 

тривог, евакуації, перебування в укритті. 

Адміністрація План  

14  Забезпечити облаштування укриття для 

вихованців і персоналу закладу , підготувати 

запасні виходи. 

Адміністрація  

15  Напрацювання алгоритмів роботи з батьками 
у разі ймовірних надзвичайних ситуацій, дій  

за таких умов, зокрема проведення евакуації, 

комунікації з учасниками освітнього процесу. 

Педколектив  



3 Проведення моніторингу обдарованості серед 

груп нового набору, визначення стану 

здібностей обдарованих дітей. 

Практичний 

психолог План 

 4 «Україна після війни» – виставка  робіт 

вихованців студії  образотворчого  мистецтва.  

Зав.орг.-                   

мас.відділу Сценарій 

5 Проведення з гуртківцями:    

- бесід щодо правил поведінки під час сигналу 

повітряної тривоги на очному занятті; 

- інструктаж  про  перехід в укриття;  

- інструктажів про дотримання правил техніки 

безпеки та протипожежної безпеки. 

Педколектив  
План 

6 До  Міжнародного  дня  миру «Мир на планеті 

потрібен народам всієї Землі»:  

- акція «Парасольки миру»; 

- майстер-клас по виготовленню оберегів 

«Нам потрібне мирне небо…» . 

Зав.орг.-                   

мас.відділу Сценарій 

7 Обласний заочний конкурс дитячого кіно та 

телебачення «Веселка». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

8 Обласний конкурс фоторобіт «Моя Україно».                                    Кер.фотогурт. 
Наказ 

9 Обласний конкурс дитячого 

малюнка «Охорона праці очима дітей». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу План 

10 Виставка -конкурс з оригамі «Паперовий 

світ». 

 

Кер.гур. 

 

Наказ 

11 Організація роботи учнівського 

самоврядування  закладу «Країна творчості». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

12 Організація роботи    школи та ради 

учнівського самоврядування  «Лідер в тобі» . 

Зустріч з педагогами-тренерами, 

ознайомлення з планом роботи на рік. 

Методист   

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

13 Вивчення процесу адаптації вихованців у 

закладі. 

Пр.психолог 

 

Діагностика 

  14 Створення служб порозуміння за допомогою 

медіаторів (посередників). 

Пр.психолог 

 

План 

15 Тренінг для керівників гуртків «Алгоритм дій 

за сигналом « Повітряна тривога». 

Практ. 

психолог 

Тренінг 

ІІ. М е т о д и ч н а   р о б о т а 

1 Підготувати  накази 

- про організацію методичної роботи, 

-про організацію роботи  над НМП темою. 

Методист Наказ 

2 Провести індивідуальні консультації з 

педагогами з питань програмного 

забезпечення,  календарно-тематичного 

планування. 

Методист Консультаці

я 



3 Засідання методичного об’єднання:  

- планування роботи педагогів  на вересень; 

- комплектація навчальних груп; 

- вимоги до ведення ділової документації; 

- розклад занять. 

Заступники 

директора, 

методист 

 

Анкетуванн

я,  

Перелік тем 

4 Засідання клубу «Творчість».  

Заняття з теми «Професійне зростання педагога 

як індикатор інноваційної діяльності 

навчального закладу». 

Методист, 

практичний 

психолог 

Анкетуванн

я, 

рекомендаці

ї 

5 Підготовка до проведення свят «День 

позашкільника», днів відкритих дверей. 

Методист Сценарії 

6 Створення пам’яток, рекомендацій для 

педагогів, вихованців, батьків із створення 

безпекової ситуації,  зниження тривожності,  

питання підвищення мотивації до збереження 

життя і здоров’я всіх учасників освітнього 

процесу. 

Методист Рекомендац

ії 

                

 ІІІ. Організація і управління освітнім процесом. 

1 Формування груп   гуртківців початкового та 

доукомплектування груп основного, вищого 

рівнів навчання. 

Кер.  гуртків Журнали 

2 Нарада при директору. 

1.Про рівень укомплектування навчальних груп 

на початок навчального року та стан 

збереження контингенту вихованців в умовах 

воєнного стану. 

 

Директор 

 

 

Заст.дир. 

 

Наказ 

 

 

Інформація 

3 Опрацювати і затвердити розклад занять 

гуртків, узгодивши з керівниками гуртків, 

вихованцями, батьками. 

Заст.дир. Розклад 

занять 

4 Інструктаж педагогів з питань                      

охорони праці і безпеки  життєдіяльності, 

 електротехнічної і пожежної  безпеки в умовах 

військового стану. 

Заступник 

дирек.  

Журнали  

5 Підготовка топкової до опалювального періоду. Заступник 

дирек. з АГЧ  

Акти готов. 

6 Створення та організація роботи атестаційної 

комісії. 

Директор Наказ, план 

7 

 

Поповнити  аптечки необхідними 

медикаментами. 

Заступник 

дирек.з АГЧ 

 

8 Розробити та затвердити навчальний план, 

мережу гуртків закладу. 

Директор 

Заст.дир. 

Навчальн. 

план 



9 Провести заходи з тарифікації педагогів. Директор 

Заст.дир. 

 

10 Надання допомоги молодим педагогам в 

плануванні роботи (освітні програми, вимоги 

до календарного та щоденних планів);  

ознайомити з вимогами до ведення  

документації в гуртку і закладі. 

Заст.дир.  

11 Оформлення та перевірка списків вихованців 

гуртків. Оформлення списків дітей із соціально 

незахищених категорій. 

Заст. дир., 

практичний 

психолог 

 

12 Ознайомити працівників закладу з правилами 

внутрішнього трудового розпорядку та 

режимом роботи БДЮТ в новому навчальному 

році. 

Директор  Збори 

трудового 

колективу 

13 Перевірка та затвердження   календарно-

тематичного  планування  на семестр. 

Директор 

Заст.дир. 

 

14 Організація роботи зі зверненнями громадян, 

затвердження графіку прийому громадян. 

Директор Графік 

15 

 

 

Зустріч з батьками – підприємцями  з метою   

покращення матеріально-технічної бази 

закладу. 

Директор  

16 Навчання з надання першої невідкладної 

допомоги дітям. 

Діжурко А.А.  

 

 

Ж О В Т Е Н Ь 
 

№ з/п Зміст роботи Відповідальні 
Форма 

узагальнення 

                           І. О р г а н і з а ц і й н о - м а с о в а   р о б о т а 

1 Конкурсна програма до Дня захисника 

України та Покрови Пречистої  Богородиці  

«Веселі забави». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу Сценарій 

2 Концертно - ігрова програма  «Осінні 

пригоди». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу. 

Сценарій 

3 Святкове відеовітання до Дня вчителя 

«Учителю, перед ім’ям твоїм…». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Сценарій 

4 Обласний етап Всеукраїнського відкритого 

конкурсу учнівської молоді з 

інформаційних технологій. 

Кер.комп. 

гурт. 

Наказ 

5 Обласна виставка-конкурс з оригамі.                                

 

Зав.від.декор.-

прик.мист. 

Наказ 



6 Психологічний супровід адаптації 

обдарованих і здібних дітей в умовах 

закладу позашкільної освіти. 

Пр.психолог План 

7   Проведення  анкетування на визначення 

творчих та організаторських здібностей 

дітей .   

Пр.психолог План 

8 Робота консультативно - діагностичної 

служби   ради учнівського самоврядування 

«Лідер в тобі». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

9 Виставка дитячих робіт вихованців студії 

декоративно-прикладного мистецтва  

«Знайомтесь, це – ми!» 

Керівники 

гуртків  

План 

10 Організація та проведення настановної  

конференції учнівського самоврядування.        
Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

11 Екскурсії  «Туристичні стежки 

Березнівщини». 

Кер.туристичн

их гуртків 

План 

12 Фотовиставка «Ми – сини і доньки 

України». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

 

13 

 

Провести  індивідуальні консультації  з 

адаптації вихованців першого року 

навчання в закладі. 

Протягом 

року 

Практичний 

психолог  

ІІ. М е т о д и ч н а   р о б о т а 

1  Семінар  «Особливості застосування 

проєктних технологій в позашкільній 

роботі». 

Методист, 

кер. гуртків 

План, 

презентація 

2 Аналіз реалізації Програми національного 

виховання в закладах освіти Рівненщини на 

2020 – 2025 н.р.  

Методист Інформація 

3 Методична оперативка «Опановуємо  і 

вдосконалюємося :  освітні технології - 

дистанційна, змішана, очна, заочна». 

   Методист Методичні 

матеріали 

4 Інструктивно-методична нарада для 

педагогів з організації роботи з 

обдарованими дітьми.  

Методист План 

5 Методична оперативка «Як залучати 

вихованців та їх батьків до волонтерської 

діяльності». 

Методист План 

6 Виставка портфоліо керівників гуртків 

«Ідеї, втілені  в життя». 

Методист План 

 

ІІІ. Організація і управління освітнім процесом.  

 

1 Складання соціальних паспортів груп, 

загального соціального паспорту.  

Заст.дир. 

 

Інформація, 

паспорт 



2 Нарада при директору 

1. Про підготовку закладу освіти до початку 

опалювального сезону в умовах воєнного 

стану. 

 2. Про організаційні заходи з проведення 

атестації педагогічних працівників у 2022-

2023 навчальному році. 

Директор Наказ 

3 Профілактичний огляд навчальних 

кабінетів, робочого обладнання. 

Заст. дир. з 

АГЧ 

Інформація 

4 Оцінка якості заповнення журналів  

обліку гурткової роботи. 

Заст. дир. Інформація 

5 Контроль планування участі у конкурсах та 

виставках. 

Заст.дир.,  Інформація 

6 Перевірити наявність медичних довідок у 

вихованців гуртків, що передбачають такі 

довідки. 

    Заст.дир. Інформація 

7 Затвердження графіка атестації, доведення 

його до відома тих, хто атестується. 

Адміністрація 

 

Графік 

8 Контроль за проведенням інструктажів з 

безпеки життєдіяльності. 

Адміністрація Інформація 

9 

 

 

Контроль за якістю роботи закладу на етапі 

початку навчального року: наповненість 

гуртків, виконання керівниками гуртків 

вимог до ведення ділової документації. 

Заст.дир. Довідка 

10 Засідання атестаційної комісії. Директор Протокол 
 

 

Л И С Т О П А Д 
 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні 
Форма 

узагальнення 

                          І. О р г а н і з а ц і й н о - м а с о в а   р о б о т а 

1 Бесіда  «Війна великим горем стала..». Зав.орг.-                   

мас.відділу . 

План 

2 Спортивно - ігрова програма  «Моя 

родина – дружня і щаслива». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Сценарій 

3 «Україна після війни» – виставка  робіт 

вихованців студії  образотворчого  

мистецтва. 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

4 Година спілкування «Країна потребує 

професіоналів. Як ним стати?» 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

5 Участь у Всеукраїнській туристсько-

краєзнавчій експедиції «Моя батьківщина - 

Україна». 

Кер.турист. 

гуртків 

Наказ 



6 Консультації психолога «Як допомогти 

дітям пережити жахіття війни».  

Пр.психолог План 

7 Перегляд відеороликів  «Булінг. Шкільна 

травля», «Обережно, булінг», «Викресли 

булінг».  

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

8 Флешмоб  «Заговори, щоб я тебе 

побачив». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

9 Заняття з елементами тренінгу  

«Чим небезпечний булінг». 

Практ. 

психолог 

Заняття 

ІІ. М е т о д и ч н а   р о б о т а 

1 Консультування педагогів щодо   

обласного етапу Всеукраїнської   

виставки-конкурсу «Український сувенір», 

«Новорічна  композиція». 

Методист Консультація 

2 Заняття в клубі «Творчість» з теми:  

«Шляхи підвищення професійної 

майстерності педагога». 

Методист Протокол 

3 Методичні поради «Розмаїття форм та 

методів роботи – запорука 

успішного виховання 

особистості». 

Методист Рекомендації 

4 Підготовка і організація конкурсу  

«Кращий гуртківець». 

Методист Сценарій 

5 

 

Місячник творчої діяльності  педагогів  

«Фестиваль творчих ідей».  

Методист Графік, плани 

заходів 

6 

 

 

Організувати взаємовідвідування 

відкритих занять та  їх аналіз. 

Методист Графік, журнал 

відвідування 

7  Тиждень національно - патріотичного 

виховання  

Методист 

Кер.гурт. 

План 

ІІІ. Організація і управління освітнім процесом.  

 

 

1 

 

Нарада при директору. 

1.Про стан ведення гурткової 

документації. 

2.Про дотримання санітарно – гігієнічних 

норм в організації освітнього процессу. 

 

Директор 

 

 

Наказ 

 

 

2 ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ 

1. Створення умов для вільного розвитку 

особистості вихованця шляхом залучення 

його до різноманітних видів творчої 

діяльності . 

2. Про підсумки роботи зі зверненнями 

громадян. 

Директор Протокол 

Наказ 



 
Г Р У Д Е Н Ь 
 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні 
Форма 

узагальнення 

                            І. О р г а н і з а ц і й н о - м а с о в а   р о б о т а 

1 Патріотичний захід до Дня збройних Сил 

України «Ми сильні і нас не подолати». 

 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Сценарій 

2 Організація та проведення новорічних 

ранків  «На порозі Новий Рік – добрий, 

світлий чарівник» 

-для гуртківців;    

 -для дітей з особливими потребами; 

 -для дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

 - для дітей внутрішньо переміщених осіб. 

Педколектив Сценарій 

 

3 Бесіда «Горде ім’я – українець!» 

 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

4 Традиційна  акція  «Подарунок воїну» та 

відеовітання з днем збройних сил України. 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

5 Конкурсна  програма  «Через  гру – в 

доросле життя». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

6 Концертно-ігрова програма  «У Миколая в 

ранній час подарунки є для нас». 

Творча майстерня «Листівка Святому 

Миколаю». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

7  Виготовлення костюмів, подарунків     

 і сувенірів до новорічних свят. 

Кер. гур., 

вихованці  

8 Оформлення приміщення закладу до 

Новорічних та Різдвяних свят. 

Кер. гур., 

вихованці 

 

3 Контроль за  рівнем наповнюваності груп 

вихованцями під час навчальних занять. 

Заступник 

директора 

Інформація 

4 Оцінка якості заповнення журналів обліку 

гурткової роботи. 

Адміністрац

ія 

Інформація 

5 Проведення батьківських  зборів. Адміністр., 

кер. гуртків 

Графік 

6 

 

Перевірка виконання навчальних програм. Заступник 

директора 

Довідка 

7 Аналіз участі у конкурсах та виставках. Зав. організ.-

мас.відділом  

Звіт 



9 Обласний конкурс  декоративно-

прикладного та образотворчого мистецтва, 

присвячений життю і творчості 

Т.Г.Шевченка. 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Наказ 

10 Районний етап Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості «Об’єднаймося ж, 

брати мої!».  

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Наказ 

11 Обласний етап  Всеукраїнського конкурсу 

«Новорічна композиція». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Наказ 

12 Обласний етап Всеукраїнського конкурсу 

«Український сувенір». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Наказ 

13 

 

Година спілкування «Як розмовляти з 

дитиною про війну». 

Пр. психолог План 

ІІ. М е т о д и ч н а   р о б о т а 

1 Методичні поради «Формування 

особистості гуртківця в контексті 

національно-патріотичного виховання». 

Методист Анкетування 

2 Методичний супровід підготовки   

конкурсу «Космічні фантазії». 

Методист Положення 

3 Консультації  з організації новорічних та 

різдвяних свят для вихованців закладу. 

Методист  

4 Психологічний тренінг «Аспекти 

формування позитивного клімату серед 

учасників освітнього процесу». 

    

Методист, 

практичний 

психолог 

Рекомендації 

5 Виставка дитячої творчості  у дитячій 

бібліотеці «Наш внесок в ПЕРЕМОГУ». 

Методист, 

керівники 

гуртків 

План 

6 Методична оперативка «Імідж сучасного 

педагога. Погляд з боку колег, батьків, 

вихованців». 

Методист, 

практичний 

психолог 

Рекомендації 

7 Радимося: «Як залучити батьків до 

освітнього процесу- виставки батьківських 

робіт, майстер – класи батьків». 

Методист 

керівники 

гуртків 

Рекомендації 

 

ІІІ. Організація і управління освітнім процесом.  

 

1 Аналіз виконання навчальних програм і 

планів за І семестр навчального року. 

   Заст.директ. Інформація 



2 Нарада при директору. 

1. Про наслідки контролю по збереженню 

дитячого контингенту в навчальних групах. 

2. Про інформаційне  забезпечення  вебсайту  

закладу    та  порядок  

висвітлення інформації в соціальних 

мережах. 

Директор 

 

 

 

Відповідаль-

ний за вебсайт 

Наказ 

3 Підготувати та провести внутрішню 

інвентаризацію матеріальної бази, списання 

матеріальних цінностей  закладу. 

Адміністрація Акт 

4  Вивчення стану збереження мережі 

гуртків, роботи з вихованцями пільгових 

категорій.   

Заст.директ.,  

завідувачі  

відділів 

Інформація 

5 Уточнити кошторис видатків закладу на 

2023 рік. 

Директор Кошторис 

6 Моніторинг якості та результативності 

роботи  гуртків за І семестр. 

Заст. директ., 

методист 

Інформація 

 

 
С І Ч Е Н Ь 

 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні 
Форма 

узагальнення 
І. О р г а н і з а ц і й н о - м а с о в а   р о б о т а 

1  Різдвяна  благодійна акція «Ангели поруч». Педколектив  План 

2 Обласний етап Всеукраїнського 

гуманітарного конкурсу  «Космічні 

фантазії». 

Кер.гурт.       Наказ 

 

3 Обласний етап Всеукраїнського юнацького 

фестивалю «В об’єктиві натураліста». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Наказ 

4 Обласний збір лідерів самоврядування  

 учнівської молоді. 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Наказ 

5 Dance -перерва «Козацькі викрутаси». Педколектив План 

6 Розвивальне заняття «Подолання дитячих 

страхів та розвиток емоційної стабільності 

дітей військовослужбовців». 

Пр.психол. План 

7 Надати допомогу педагогам у заходах 

вшанування Героїв Небесної Сотні. 

Методист План 

 

8 Майстер-класи за участю дітей та батьків з 

виготовлення сувенірів для бійців ЗСУ. 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

ІІ. М е т о д и ч н а   р о б о т а 

1 Педагогічні посиденьки «Формування 

медіакультури дитини засобами 

Методист План  



позашкільної освіти». 

2 Заняття клубу «Творчість» з теми 

«Пізнавально-ігрова програма 

 для вихованців молодшого шкільного віку 

«Мій рідний край – куточок батьківщини». 

Методист Протокол 

3 Семінар з теми «Правовий простір 

педагога». 

Методист Інформація 

4 Узагальнити та систематизувати матеріали 

педагогічного досвіду педагогів   Стахнюк 

Усач О.І., Горковець О.В.        

Методист  Матеріали 

досвіду, 

опис 

5 Вивчення літератури з науково- методичної 

проблемної теми   закладу 

Методист, 

керівники 

гуртків 

Рекомендац

ії 

6 Відвідування занять гуртків з наданням   

адресної методичної допомоги щодо 

організації  освітнього процесу. 

Методист   

Рекомендац

ії 

7 Робота в асинхронному режимі:спілкування 

у месенджерах, робота з онлайн- ресурсами, 

вправи на психологічне розвантаження, 

техніки врегулювання емоційного стану. 

Методист,  

пр. психолог 

Матеріали 

 

8 

Методичні рекомендації  з теми  

 «Виховання громадянина-патріота в 

позашкільному  закладі». 

Методист Методичні 

рекомендац

ії 

9 Підготовка матеріалів та випуск збірки 

«Досвід. Пошук. Результат» (за 

результатами роботи колективу з 

патріотичного виховання). 

Методист План, 

 методичні 

матеріали  

ІІІ. Організація і управління освітнім процесом.  

1 ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ. 

1. Методичне забезпечення освітнього 

процесу закладу. 

2. Про рівень творчих досягнень керівника 

вокальних гуртків. 

Директор 

Методист 

Керівник вок. 

гуртків 

Протокол 

Наказ 

2 Нарада при директору . 

1. Про участь і підсумки участі вихованців 

у виставках, конкурсах, змаганнях . 

2. Про організацію роботи закладу з питань 

запобігання  проявам насильства  

серед здобувачів освіти. 

Директор 

Зав. орг.-                   

мас. відділу 
Наказ 

3 Організація змістовного дозвілля під час 

зимових канікул. 

Адміністрація 
План 

4 Складання, узгодження та виконання 

навчально-виховних планів на ІІ семестр 

навчального року. 

Педколектив 

 



5 Навчання з техніки безпеки працівників, 

відповідальних за організацію роботи з 

охорони праці та пожежної безпеки. 

Адміністрація 

 

6 Провести моніторинг рівня 

укомплектованості  гуртків, стан 

збереження контингенту вихованців. 

Заст. 

директора     Довідка 

7 Укласти кошторис витрат, постійно 

контролювати його виконання. 

Директор 

Бухгалтер Кошторис 

8 

 

Планування участі вихованців у масових 

заходах та конкурсах у 2023 році. 

Зав.орг.-                   

мас.відділу План 

 

Л Ю Т И Й 
 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні 
Форма 

узагальнення 

                   І. О р г а н і з а ц і й н о - м а с о в а   р о б о т а 

1 Тематичний захід «Розстріляна  молодість» 

(до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні). 

Зав.від. План 

 

2 Розважальне шоу для старшокласників  

«Любов дарує крила» до Дня Святого 

Валентина. 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Сценарій 

 

 

3 Зустріч з видатними спортсменами 

Березнівщини. 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

4 Тренінг «Буду гідним скрізь і всюди, щоб 

нести Вам радість, люди!» 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

5 Участь у конкурсі «Збережемо клімат – 

збережемо планету ». 

 

Зав.орг.-                   

мас.відділу, 

кер.гурт. 

План 

6 

 

Профілактика насильства . Тренінг 

«Агресивний контакт». 

Практ. 

психолог 

Тренінг 

ІІ. М е т о д и ч н а   р о б о т а 

1 Надати методичну допомогу керівникам 

гуртків з питання пртидії булінгу. 

Методист Рекомендац

ії 

 

2 Конкурс «Кращий керівник гуртка». Методист Рекомендац

ії 

 

3 Радимося: «Використання методів 

інтерактивного навчання». 

Методист, 

керівники 

гуртк. 

Рекомендац

ії 

 

4 Методичне об’єднання керівників гуртків  

«Вчимося аналізувати власну педагогічну 

діяльність». 

Методист План-

конспект 

заходу 



 

5 

Методичний супровід підготовки та 

проведення тижнів педагогічної 

майстерності: 

-педагогів декоративно-прикладного 

напряму; 

-педагогів технічної творчості; 

- педагогів вокального  та хореографічного 

напряму. 

 

Методист 

 

13-18.12.22р. 

14-18.02.23р. 

11.-15.04.23р. 

 

План 

 

6 

Засідання клубу «Творчість» з питання 

«Комунікативна культура  педагога». 

Методист План 

7 Моніторинг педагогічної діяльності 

керівників гуртків технічної творчості. 

Методист Опис 

ІІІ. Організація і управління освітнім процесом.  

1 Нарада при директору. 

1.Про дотримання вимог безпеки 

життєдіяльності вихованців  та охорони праці 

працівників. 

2. Про додаткові профілактичні заходи в 

середовищі дітей та підвищення обізнаності 

батьків щодо компетентностей безпечної 

поведінки в цифровому середовищі. 

Директор Наказ 

2 Взяти участь в обласному конкурсі  

педагогічної майстерності  «Джерело 

творчості». 

Адміністрація  

3 Провести тиждень моніторингу якості 

педагогічної роботи керівників гуртків. 

Адміністрація 

методист 

 

План 

Інформація 

 

4 Моніторинг стану упровадження сучасних 

інформаційних технологій у практику роботи 

педагогів. 

Адміністрація 

методист 

 

Інформація 

 

 

Б Е Р Е З Е Н Ь 
 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні 
Форма 

узагальнення 
                     І. О р г а н і з а ц і й н о - м а с о в а   р о б о т а 

1 Поговоримо про… «Любимо Україну, 

знаємо пісню її солов’їну». 
Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Інформація 

 

2 Обласний етап Всеукраїнської виставки-

конкурсу науково-технічної творчості 

учнівської молоді «Наш пошук і творчість - 

тобі, Україно!» 

Кер.гурт. Наказ 

 

3 Конкурсна  програма з профорієнтації 

«Через гру - в доросле життя». 
Кер.гурт. 

образ.мист. 

Інформація 



4 Конкурс «Тамо, мама і я – спортивна сімя». Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Сценарій 

 

5 Виставка писанкарства «Воскресни, 

писанко!» 

Зав.від. 

декор.-

прик.мист. 

Наказ 

6 Флешмоб за участі лідерів  учнівського 

самоврядування «Я – людина. Ми – родина. 

Дім наш – Україна». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

7 Конкурс любителів поезії  «Лунай, рідне 

слово!» 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

План 

8 Обласні змагання з початкового 

технічного моделювання. 

Кер.гурт. Наказ 

9 Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка 

«Зоологічна галерея». 

Кер.гурт. Наказ 

10 Обласні змагання учнівської молоді  з 

оригамі. 

 

Зав.від. 

декор.-

прик.мист. 

Наказ 

11 Анкета  для педагогів «Долаємо паніку». Практ. 

психолог 

Анкетування 

                                            ІІ. М е т о д и ч н а   р о б о т а 

1 Засідання методичного об’єднання  «Як 

зробити навчання в гуртку цікавим, 

змістовним, насиченим». 

Методист Протокол 

2 Семінар «Психолого- педагогічний 

супровід  педагога для подолання сучасних 

викликів». 

Пр.психолог План 

3 

 

Поповнення картотеки статей періодичної 

літератури за напрямками роботи. 

Методист  

4 Надати методичну допомогу керівникам 

гуртків у підготовці до: 

-обласної виставки декоративно-

прикладного мистецтва «Знай і люби свій 

край»; 

-обласної виставки-конкурсу з науково-

технічної творчості  «Наш пошук і 

творчість – тобі, Україно!»; 

-виставки-конкурсу робіт учнів 

молодшого шкільного віку з початкового 

технічного моделювання. 

Методист Методичні 

рекомендації 

  5 Провести консультації з молодими 

керівниками гуртків з виховання у 

гуртківців ключових компетентностей. 

Методист Консультація 



  6 Обмін досвідом з теми «Формування у 

вихованців естетичного смаку і творчої 

активності під час занять гуртків». 

Методист Рекомендації 

              ІІІ. Організація і управління освітнім процесом.  

 

1 Нарада при директору. 

1.Про завершення  підготовки до атестації 

педагогів. 

2.Про формувальне оцінювання у закладі 

позашкільної освіти. 

Директор 

 

 

Заст. 

директора 

Наказ 

 

 

Рекомендації 

Інформація 

2 Провести весняні роботи з благоустрою 

території закладу. 

Педколектив  

3 Завершити вивчення роботи працівників, 

що підлягають черговій атестації в 2023 р.  

Підготувати матеріали атестації 

педагогічних працівників на предмет 

відповідності займаній посаді, 

встановлення,       підтвердження 

кваліфікаційного розряду. 

Члени 

атестаційної 

комісії 

 

Наказ 

4 Засідання атестаційної комісії. Директор Протокол 

5 Стан роботи з охорони життєдіяльності, 

пожежної безпеки та профілактики 

дитячого травматизму. 

Заст. 

директора 

Інформація 

 
К В І Т Е Н Ь 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні 
Форма 

узагальнення 

                             І. О р г а н і з а ц і й н о - м а с о в а   р о б о т а 
1 Обласний конкурс дитячого малюнка 

«Безпека в житті – життя у безпеці». 

Кер.гурт. 

образ.мист. 

Наказ 

 

2 Виставка -  конкурс дитячого малюнка 

«Право очима дітей». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Сценарій 

 

3 Обласний етап Всеукраїнської виставки-

конкурсу дитячої творчості «Знай і люби 

свій край» (образотворче мистецтво, 

декоративно-ужиткове мистецтво). 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Наказ 

4 Обласний конкур робіт з декоративно-

прикладного та образотворчого мистецтва 

 «Мій рідний  край, моя прекрасна Україна». 

   Зав.відділом 

 

Наказ 

5 Тренінгове заняття   «Наш  колектив 

дружбою міцний». 
Кер.гурт. Наказ 

6  Обласний конкурс -  змагання юних      

фотолюбителів  «Ми - діти   України». 

Кер.фотогурт. Наказ 



7  Конкурс  агітбригад « Молодь - за 

здоровий спосіб  життя». 
Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Сценарій 

8 Залучення вихованців до покращення 

санітарного стану довкілля, озеленення 

закладу.   

Педколектив  

9 Вивчення емоційного стану  батьків: тест  

«Як допомогти дітям пройти крізь виклики 

війни». 

Пр.психолог Діагностика 

10 Вивчення запиту батьків, громадськості та 

вихованців щодо роботи БДЮТ та 

відкриття нових гуртків. 

Пр.психолог Результати 

анкетування 

11 Конкурс творчих здібностей  «Прояви 

себе». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Сценарій 

12 Заходи до Свята Великодня:  

- участь у  акції «Розмалюємо писанку 

разом»;  

- виставка-конкурс «Українська Великодня 

писанка». 

Зав.від.орг.-

мас. роб. 

Сценарій 

 

ІІ. М е т о д и ч н а   р о б о т а 

1 Презентація творчих звітів вихованців та 

педагогів закладу . 

Методист  Плани 

заходів 

2 Методичне об’єднання керівників гуртків  

«Нові ролі педагога: фасилітатор, тьютор, 

модератор, коуч, ментор» . 

Методист Протокол 

3 Представлення матеріалів самоосвітньої 

діяльності педагогами  закладу. 

Методист Плани, 

виставка 

 

4 

Семінар «Креативність як невід’ємний 

компонент інтелектуального розвитку 

творчої особистості в процесі навчання». 

Методист План 

5 Взаємовідвідування  педагогами  занять 

гуртків з наступним  обговоренням. 

Методист Графік 

6 Конкурс на методичну розробку серед 

педагогів закладу. 

Методист  План 

конкурсу 

ІІІ. Організація і управління освітнім процесом.  

1 Нарада при директору . 

1.Про виконання навчальних програм 

гуртків. 

2.Про проведення презентацій-звітів  

керівників гуртків. 

Директор 

 

 

Кер.гурт. 

 

Наказ 

 

 

Презентації 

2 Моніторинг якості та результативності  

роботи керівників гуртків. 

Адміністрація Довідка 

3 Провести у творчих колективах гуртків 

звітні  концерти  та виставки  для батьків. 

Кер.гурт. 

 

Сценарії 

Плани 



4 Підготувати списки випускників закладу і 

свідоцтва про позашкільну освіту для них. 

Заст.дир. Наказ 

Протокол 

5 Провести огляд всіх систем 

життєзабезпечення закладу з метою 

виявлення дефектів для їх подальшої 

ліквідації протягом літніх канікул . 

Адміністрація Акт 

 
 

Т Р А В Е Н Ь 
 

№ 
з/п 

Зміст роботи Відповідальні 
Форма 

узагальнення 

                          І. О р г а н і з а ц і й н о - м а с о в а   р о б о т а 

1 Участь в обласному огляді хореографічних 

колективів «Веселі закаблуки».   

Кер. 

хореогр. 

гуртків 

Наказ 

 

2 Участь у Всеукраїнському фестивалі пісні 

«Весняний первоцвіт». 

Кер.вок.гурт. 
Наказ 

3 Підведення підсумків діяльності студій за 

навчальний рік.   

Педколектив 
Сценарій 

4  Проведення акції-флешмобу «Прийди у 

вишиванці» ( до Дня української  

вишиванки); 

виставка-конкурс «Українська Великодня 

писанка». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу Сценарій 

5 Свято вшанування обдарованих дітей  

«Сузір’я талановитих». 

Педколектив 

 Наказ 

6 Свято для вихованців закладу (вручення 

свідоцтв про позашкільну освіту). 

Зав.орг.-                   

мас.відділу Сценарій 

 

7 Проведення благодійної акція  «Дружні 

долоньки єдності» 

Зав.орг.-                   

мас.відділу., 

кер.гур. 

План 

8 Обласні змагання зі спортивного  

туризму  і спортивного орієнтування. 

Кер. тур.гурт. Наказ 

9 Організація  та проведення  обласного 

збору  лідерів учнівського самоврядування. 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Наказ 

10 Обласні змагання зі спортивного туризму 

серед команд закладів позашкільної освіти 

Рівненської області «Весняні стежки». 

Кер. тур.гурт. Наказ 

11 Концертна програма до Міжнародного дня 

захисту дітей.  

Педколектив 

 Сценарій 



12 Провести  вивчення  інтересів та запитів  

вихованців шляхом анкетування на тему 

«Ставлення  вихованців до суспільства, 

держави та нації». 

Пр.психолог  

13 Родинне свято «Щаслива родина – квітуча 

Україна». 

Зав.орг.-                   

мас.відділу Сценарій 

ІІ. М е т о д и ч н а   р о б о т а 

1 Підготувати  підсумкове заняття клубу 

«Творчість». 

Методист Протокол 

2 

 

 

Аналіз організації роботи з обдарованими 

дітьми. Моніторинг участі вихованців у 

конкурсах різних рівнів. 

Методист Методичні 

рекомендації 

3 Аналіз роботи педагогічного колективу над  

НМП темою. 

Методист Інформація 

 

4 
Виставка найкращих напрацювань 

педагогів закладу. 

Методист Аналіз 

5 Консультування педагогів з організації 

свята для випускників та заходів до 

Міжнародного дня захисту дітей. 

Методист  Сценарії, 

план 

проведення 

6 Конференція  педагогів за підсумками 

роботи за навчальний рік. 

Методист План 

проведення 

          ІІІ. Організація і управління освітнім процесом.  

 

1 ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ 

1. Роль особистості керівника гуртка у 

формуванні творчого колективу 

вихованців. 

2. Про виконання освітньої програми 

закладу. 

3.Про підсумки атестації і курсової 

перепідготовки педагогічних працівників 

закладу у поточному навчальному році. 

4.Про результати самоооцінювання напряму 

«Система оцінювання здобувачів освіти». 

5. Про видачу свідоцтв випускникам закладу 

у 2023 році. 

Директор Протокол 

Наказ 

2 Нарада при директору 

1.Про завершення і підсумки навчального 

року у закладі. 

2.Про виконання заходів щодо підвищення 

рівня національно-патріотичного виховання 

учасників освітнього процесу. 

Директор 

 

 

Зав.орг.-                   

мас.відділу 

Наказ 

 

 

Наказ 



3 Придбати необхідні матеріали для 

проведення ремонтних робіт. 

Адміністрація  

4 Опитування батьків, учнів, керівників 

гуртків з метою  вивчення думки про роботу 

БДЮТ  за рік.  

Пр.психолог Інформація 

5 Планування ремонтних робіт в  кабінетах, 

інших приміщеннях БДЮТ.   

Заст.дир.з 

АГЧ 

Інформація 

6 Організувати звіт адміністрації про 

проведену роботу за навчальний рік. 

Директор Звіт 

  7 

 

Робота над проєктом плану роботи на 2023-

2024 навчальний рік. 

Заст.директ. План 

  8 

 

Підготовка попереднього розподілу 

навчального навантаження педагогічних 

працівників. 

Заст.директ. Наказ 

 
ПЛАН  РОБОТИ  НА  ЛІТНІ  КАНІКУЛИ 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

викон. 

Відповіда-

льні 

Форма 

узагальне-

ння 

1 

Свято до   міжнародного   Дня   

захисту   дітей «Нехай всіх діти 

будуть щасливі…» .   

1 червня 
Педколект. 

 
Сценарій 

 

  2 

Участь в обласних змаганнях    

учнівської  молоді із 

судномодельного спорту (моделі до 

600 мм). 

Червень Кер.гурт. Наказ 

3 
Концертна  програма до дня міста 

«Моє місто -найкраще». 
Червень 

Педколект. 

 

Сценарій 

 

4 Туристичні походи по Березнівщині. Пр.літа Кер.гурт. План 

5 
Участь в обласних туристсько-

краєзнавчих змаганнях і заходах. 
Червень, 

липень Кер.гурт. Наказ 

6 

Конкурсно-розважальна програма до 

Дня молоді «Молодь - майбутнє 

України».   
Червень 

Педколект. 

 
Сценарій 

 

7 Екскурсії по місту, в дендропарк.   Пр.літа Кер.гурт. План 

8 
Облаштування кабінетів та території  

закладу. 
Пр.літа 

Заст.дир. з  

АГЧ 
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